DOĞAL SAYILAR TESTİ
1-43-48-53-58-            -   örüntüsünde boş yere aşağıdaki sayılardan hangisi gelmelidir?
A)   63                B)  75                     C)80

2-120-220-320-             - 520 örüntüsünde boş yere aşağıdaki sayılardan hangisi gelmelidir?
A) 300                  B)  420                     C)620

3- 50-54-58-           - 66-            -74 örüntüsünde boş yere aşağıdaki sayılardan hangileri gelmelidir?
A) 62-66                  B) 62-70             C)62-78

4- 15-18-21-24-              örüntüsünde boş yere aşağıdaki sayılardan hangisi gelmelidir?
A)   25                B)   26                    C)27

5-33-38-43-48-              örüntüsünde boş yere aşağıdaki sayılardan hangisi gelmelidir?
A)   53                B) 58                      C)63
6-     524-  326-  596-  712  -112 
Yukarıdaki  doğal sayıların  büyükten küçüğe doğru sıralanışı, hangisi doğrudur.
A) 524 > 596 > 712 > 326 >111                  
B) 712 > 596 > 524 > 326 > 112                      
C) 112 > 326 > 524 > 596 > 712
7-   241 -  579  -353  -120 – 111
Yukarıdaki  doğal sayıların  büyükten küçüğe doğru sıralanışı, hangisi doğrudur.
A)  353 > 579 > 241 > 120 >111                 
B)  120 > 353 > 241 > 111 > 579                     
C)  579 > 353  > 241 > 120 > 111

8- 54-   245-   653-   124-  548
Yukarıdaki  doğal sayıların  büyükten küçüğe doğru sıralanışı, hangisi doğrudur.
A) 653 > 548 > 245 > 124 > 54                 
B) 548 > 653 > 245 > 124 > 54                    
C) 653> 245 > 548 > 124 > 54

9-      524-  326-  596-  112  -112
Yukarıdaki  doğal sayıların  büyükten küçüğe doğru sıralanışı, hangisi doğrudur.

A) 596 > 524> 326 > 112 = 112                 
B) 524 > 596 > 326 > 112 > 112                    
C) 112 =112 > 596 > 524 > 326




10-       215  - 365 – 989  - 532 -120
Yukarıdaki  doğal sayıların  büyükten küçüğe doğru sıralanışı, hangisi doğrudur.
A) 532 > 989 > 365 > 215 > 120                 
B) 120 > 215 > 365 > 532 > 989                     
C) 989 > 532 > 365 > 215 > 120

11-     845-   124-   875 -  952   -653
Yukarıdaki  doğal sayıların   küçükten büyüğe doğru sıralanışının, hangisi doğrudur.
A)  124 < 653 < 845 < 875 < 952                
B)  952 < 875 < 845 < 653 < 124                     
C)  124 < 653 <  952 < 845 < 875

12-      213 -254-   854 - 147   -148
Yukarıdaki  doğal sayıların   küçükten büyüğe doğru sıralanışının, hangisi doğrudur.
A)  213 < 147 < 148 < 254 < 854                
B)  147 < 148 < 213 < 254 < 854                   
C)  854 < 254 < 213 < 148 < 147

13-      241 -  579  -353  -120 – 111
Yukarıdaki  doğal sayıların   küçükten büyüğe doğru sıralanışının, hangisi doğrudur.
A)  579 < 353 < 241 < 120 < 111                                              B)  111 < 241 < 120 < 353 < 579                                               C)  111 < 120 < 241 < 353 < 579
14-Aşağıdakilerden hangisi doğrudur ?
A)  234=Tek sayıdır.        B)  121 =Tek sayıdır.      C)  180= Tek sayıdır.

15- Aşağıdakilerden hangisi doğrudur ?
A)   125=Çift sayıdır.       B)   692= Çift sayıdır.   C)   999= Çift sayıdır.

16- Aşağıdakilerden hangisi doğrudur ?
A) 1 -3 -5 -7 -9 tek sayılardır.                   
B) 0 -1 -4 -6 -8- tek sayılardır.                       
C) 1 -3 -6 -8- 9 çift sayılardır.

17- Aşağıdakilerden hangisi doğrudur ?
A)  452 tek sayıdır.           B)  321 tek sayıdır.        C)  888 tek sayıdır.


18- VII   Romen rakamıyla yazılan bu sayı kaçtır ?
A)  5                 B)    8                   C) 7

19-XIX  Romen rakamıyla yazılan bu sayı kaçtır ?
A) 20                  B)  19                     C) 18

20- VI ,XX. XVI = Romen rakamıyla yazılan bu sayılar kaçtır ?
A)  6 , 20 , 16          B)  5,  20 , 16                     C)  6,  19,  16

